

В этом выпуске:

Школьные будни	2-3
Школа в лицах	4
Летопись школы	5-6
Знаете ли вы...?	7
Праздничная страничка	8



Внимание! Внимание!

Стало известно, что соревнование по аэробике «Красота! Здоровье! Грация!» состоится 4 марта 2021 года! Команды старшеклассников уже в полную силу готовятся к этому долгожданному событию! А мы, зрители, с нетерпением ждём ярких выступлений!

Также стало известно, что традиционный в нашей школе турнир «Красив в строю—силён в бою» тоже состоится в марте. Соревнование пройдёт между 10-ми классами школы №52 и школы № 18!

Желаем всем удачи!

Над выпуском работали:

- Редактор: Вилкова Д.А.
- Координатор: Волынская Ю.В.
- Дизайн и верстка: Вилкова Д.А.

• Наш адрес: 440047

Пр. Победы, 109

Тел/факс (88412) 95-34-09

E-mail: school52@

Встречают по одежке...

Здравствуйте, друзья! Мы расскажем вам, как должен выглядеть настоящий школьник!

Школьная форма - обязательная повседневная форма одежды для учеников во время их нахождения в школе и на официальных школьных мероприятиях вне школы. Она появилась в 1834 году, пришла из Англии. Это были гимназические и студенческие мундиры. А форма для девочек утверждена в 1894 году. Это были коричневые платья, фартуки и белые воротнички.

Строгий стиль одежды создаёт в школе деловую атмосферу, необходимую для занятий. Форма дисциплинирует человека. Единая школьная форма позволяет избежать соревновательности между учениками. В современной России нет единой школьной формы, как было в СССР, но многие лицеи и гимназии, особенно наиболее престижные, а также некоторые школы имеют свою собственную форму, подчёркивающую принадлежность учеников к тому или иному учебному заведению.

В нашем школьном уставе прописаны основные правила внешнего вида школьника:

Для мальчиков:

Тёмный костюм, рубашка светлых тонов, галстук, туфли.

Для девочек:

Брюки, юбка или сарафан тёмного цвета, блузка или рубашка светлых тонов, туфли или балетки.

Мы проводили опрос среди учеников и учителей нашей школы. Из результатов опроса видно,

что часто ученики не соблюдают правила внешнего вида в школе.

Учащимся в начальной школе в основном форма нравится (кстати, там принята форма «шотландка»), а вот в средней и старшей школе ученикам уже не нравится школьная форма, они говорят, что она некрасивая и неудобная.

Но всё же форма обязательна, её надо носить и соблюдать правила школы.



Вот так вот не надо!!!



Надо вот так...



Так...



Так...

Все мы хоть раз питались в школьной столовой и не раз замечали, что качество еды не соответствует норме. Почему же дети должны питаться некачественными продуктами: низкосортными макаронными изделиями, сырыми котлетами, холодными супами?

Мы провели опрос среди учащихся в 3-11 классах. Результат показал, что 70 % опрошенных учеников нашей школы негативно высказались о школьной столовой. Некоторые ученики замечали «интересных посетителей»: мух и муравьёв, которые свободно передвигались по столам и полу в столовой. Многие жалуются на сырые котлеты, холодный суп, волосы в блюдах...

Есть много продуктов, которые ученики совсем не любят. Это омлет! У многих он вызывает аллергию (зуд и покраснения). Может быть, омлет изготавливается из некачественных яиц?

Чтобы дети с удовольствием питались, продукты должны быть качественными и правильно приготовленными!

Также одной из проблем являются учителя, которые насильно заставляют ребёнка есть. С одной стороны, это может показаться правильным, ведь маленьким детям свойственно капризничать и выражать недовольство. Но не думаю, что это относится к детям 12-16 лет.

Надеемся, что питание в нашей школьной столовой улучшится, и дети будут бежать туда не только за булками, а за комплексными обедами.

Верёвкина Лера и Исляева Дина, ученицы 6 «В» класса

Проведя опрос среди старшеклассников, мы нашли и плюсы. По сравнению с прошлыми годами, санитария школьной столовой намного улучшилась. Также улучшилось качество продуктов, их вкус, количество порций. Ученики 8-10 классов не видели никаких муравьёв и тараканов в этом году, может, плохо смотрели?)

Да, наша столовая неидеальная, но эта статья поможет улучшить ее качество! Ответст-



Школа в лицах

«Сириус» - территория талантов!



В этом году мне посчастливилось побывать в образовательный центр "Сириус", который находится в Сочи. Он был создан в 2014 году, на базе олимпийской инфраструктуры. Я узнала об этом месте ещё два года назад и благодаря своему литературному наставнику Алёне Жуковой подала заявку в первый раз на посещение этого центра, но её отклонили. Как позже выяснилось, почти все литераторы из моей команды подавали заявку неоднократно. Главное стремиться к лучшим результатам, и ваш труд окупится. Когда мы подавали вторую заявку, я не ожидала, что пройду отбор, но меня взяли! Я долго не могла поверить в это! Когда я приехала в центр, складывалось ощущение, что меня приняли в "Хогвартс". Люди вокруг были лучезарные и приветливые. В моей команде было около 13 человек, каждый из которых был по-своему талантлив. Ценители старых фильмов, таких как "Иван Грозный" Эйзенштейна, любители исторических танцев разных народов, люди, которые видят нечто прекрасное даже в самых обыкновенных вещах. «Сириус» дал нам возможность открыть новые границы творчества, научиться писать нечто иное, работать над проектами сообщества. Одним из самых ярких проектов было «Литературное кафе», которое должно было быть выдержано в одной тематике. Моя команда выбрала тему тайного элитного заведения, посвященного теме псевдонимов авторов. В рамках этого проекта мы не только познакомили других участников программы с псевдонимами многих известных поэтов, но и сами узнали много

нового. Также «Сириус» предоставил возможность посетить различные мероприятия и клубы. Например, катание на коньках, рисование акварелью, интеллектуальные игры, спортивные игры, актерское мастерство. Единственное, что оказалось трудным, это нехватка времени для выполнения заданий, но учитывая такой разнообразный досуг, многие жертвовали сном ради того, чтобы всё успевать. «Сириус» - это место, в котором ты чувствуешь себя собой. Нет строгих правил и ограничений для творчества, для высказывания мнения и общения.

Я считаю, что «Сириус» - это прекрасное место, которое навсегда останется в памяти как уголок, где ты смог оказаться в кругу людей, полностью понимающих тебя, но при этом настолько разных и интересных.



Белова Полина, ученица 11 класса

Всех выпускников интересует информация по поводу будущих экзаменов. Стоит ли верить разговорам об их отмене или готовиться к предметам по выбору и базовой математике? Узнаем ответы на эти вопросы у заместителей директора по учебно-воспитательной работе Орлашовой Ирины Сергеевны и Скурихиной Ольги Юрьевны.

• *Знаете ли Вы, в каком формате будут проходить в 2021 году у 9 и 11 классов?*

- На сегодняшний момент документов, которые регламентировали бы форму проведения экзаменов у выпускников нет. Недавно, мы получили письмо министерства о проведения

устного собеседования у 9 классов в обычном режиме, которое является допуском к ОГЭ. Поэтому 10 февраля в штатном режиме мы проводим это собеседование, на котором ученики покажут свои знания. В этом же письме написано, что дети будут сдавать 4 экзамена, в какой форме, мы не можем сказать, пока не получим нормативный документ.

• *Стоит ли верить информации об отмене экзаменов по выбору в 9 классе, которая размещена на основных образовательных сайтах, таких как ФИПИ?*

Пока нет документов, подтверждающих эту информацию, нужно готовиться ко всем экзаменам в обычном формате. На данный момент мы будем готовить учеников ко всем предметам, так как заявления министерство образования запрашивало на все предметы.

• *Что думает администрация школы об этой ситуации.*

- Мы также хотим определенности. Учителя не знают, к чему готовить детей, как все будет. Сейчас мы ждем документы, которые подтвердят или опровергнут информацию об отмене экзаменов по выбору в 9-х классах и базовой математике в 11-х. По

закону, ее должны предоставить за 3 месяца до проведения ГИА, следовательно, точнее мы сможем узнать все ближе к началу марта.

По словам Ирины Сергеевны и Ольги Юрьевны, выпускникам стоит готовиться ко всем экзаменам в привычной форме! Пока нормативных документов, в которых будут указана информация по проведению ГИА в 2021 году нет, не стоит расслабляться!!!

Сафина Карина, ученица 9 А класса



В нашей школе образовалась новая команда, работающая над проектом Продвижение. Давайте мы познакомим вас с ней.

Название команды - Gold Experience. Это название команда выбрала неслучайно, ведь участвуя в этом конкурсе, они получают драгоценный опыт.

Кураторы проекта:

Гусева Юлия Юрьевна

Шептунова Ольга Николаевна

Участники команды:

Программное обеспечение проекта:

Филонов Дмитрий

Шеменков Вадим

Фельдшеров Данила

Дизайнеры:

Мирошниченко Евгения

Андреева Анна

Пискунова Дарья

Мясникова Арина

Завикторина Анастасия

Медиаобеспечение:

Сафина Карина

Ребята работают над интерактивными уголками нашей школы. Они верят, что это поможет создать более уютную, дружескую и благоприятную атмосферу в школе. В разработке находятся: спортивная, творческая, развивающаяся и зоны общения. С нетерпением ждём реализации проекта!

Пожелаем удачи команде!

Сафина Карина, ученица 9 А класса



Интересные факты обо всём

«А знаете ли вы?»



Мы живём в огромном и очень интересном мире, но часто просто не замечаем его за мониторами своих компьютеров, экранами планшетов и смартфонов. А ведь вокруг столько всего интересного и невероятного! Вспомните, когда вы последний раз ходили в библиотеку, читали классику? Когда вы открывали для себя что-то новое и неизведанное? Сколько всего мы ещё не знаем об окружающем мире, истории, да и о самых, казалось бы, обыденных вещах. Мы хотим поделиться с вами несколькими факторами из разных

сфер нашей жизни.

- Единственное число, которое в два раза больше суммы составляющих его цифр, - 18.
- До 1600 года часы имели только одну стрелку - часовую.
- Банан - это ягода.
- Невозможно чихнуть с открытыми глазами. Можете это проверить!
- Фламинго становится розовым не от рождения, а из-за особенного питания. Они едят сине-зелёные морские водоросли, которые в процессе пищеварения становятся розовыми. Вот вам и птица «утренней зари»
- Скорость распространения молнии настолько велика, что она может за секунду восемь раз обогнуть земной шар.
- Люди и слоны - единственные существа, которые эмоционально реагируют на останки себе подобных.
- Большинство тропических рыбок могут выжить, если вместо воды их поместить в аквариум, наполненный кровью, так как кровь по своему составу максимально приближена к морской воде.
- Обычным карандашом можно провести линию 55 км.
- Одной хорошей шариковой ручкой можно написать примерно 50 000 слов.
- Яблочные косточки содержат циангенные гликозиды. 50-60 граммов этих косточек могут привести к сильному отравлению взрослого человека.
- Человеческий глаз настолько чувствителен, что если сесть на вершине горы в безлунную ночь - можно будет обнаружить горящую спичку с расстояния 80 км.



Итоги новогодних конкурсов



Новый год прошел, и итоги конкурса «Новогоднее украшение классных кабинетов» подведены. Участники – учителя, уча-

щиеся, родители 1-11 классов. Новый год – сказочный праздник, яркий, чудесный. Создать удивительное настроение волшебства и праздника удалось всем участникам конкурса. В течение нескольких дней школьники украшали свои классы: придумывали дизайн, готовили поделки, клеили выпынанки на окнах, как целые зимние картины. Благодаря детской фантазии скучные кабинеты «оделись» в яркие праздничные наряды. Классы победители выбрало жюри.

В начальной школе победителем стал 1 «Б» класс, классный руководитель Л.В. Вербицкая, а в основной школе победителем стал 10 «А» класс, классный руководитель Щербакова Е.В.

Подводя итоги, хотелось бы поблагодарить всех, принявших активное участие в конкурсе. Лучшие традиции гимназии сохраняются и развиваются. Администрация школы выражает признательность и благодарность родителям, учащимся и классным руководителям за творческое и качественное оформление школы.

А в конкурсе «Новогоднее видео-поздравление» победили учащиеся 6 «В» класса. Ребята придумали интересный сказочный сюжет своего поздравления и впечатлили этим жюри. Победители были награждены сладкими подарками!

